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Ο Ευρωπαϊκός Οργανισµός για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία, σε 
συνεργασία µε το ∆ίκτυο των Εθνικών Εστιακών Πόλων του, διοργανώνει σε 
διετή βάση την «Ευρωπαϊκή Εκστρατεία για την Ασφάλεια και την Υγεία 
στην Εργασία». Πρόκειται για µια πανευρωπαϊκή ενηµερωτική εκστρατεία 
στο πλαίσιο της οποίας πραγµατοποιείται η διεξαγωγή διαφόρων 
δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων ταυτόχρονα σε όλα τα Κράτη-Μέλη της ΕΕ, 
µε σκοπό την ευαισθητοποίηση των εργαζοµένων, των εργοδοτών και του 
κοινού γενικότερα, προκειµένου να καταστούν ασφαλέστεροι, υγιέστεροι και 
παραγωγικότεροι οι εργασιακοί χώροι σε όλη την Ευρώπη. 
 
Η Ευρωπαϊκή Εκστρατεία 2008-2009, µε κεντρικό µήνυµα «Ασφαλείς και 
Υγιείς Χώροι Εργασίας. Οφέλη για σένα προσωπικά. Οφέλη για τις 
επιχειρήσεις» στους χώρους εργασίας. 
 
Η εκτίµηση κινδύνου είναι ο ακρογωνιαίος λίθος της ευρωπαϊκής 
προσέγγισης για την επαγγελµατική ασφάλεια και υγεία (ΕΑΥ) και 
δικαιολογηµένα αφού επιτρέπει τη θέσπιση αποτελεσµατικών µέτρων για την 
προστασία της ασφάλειας και της υγείας των εργαζοµένων. Εάν η διαδικασία 
εκτίµησης κινδύνου – η απαρχή της προσέγγισης για τη διαχείριση κινδύνων – 
δεν πραγµατοποιηθεί σωστά ή δεν πραγµατοποιηθεί καθόλου, τότε είναι 
απίθανο να θεσπιστούν όλα τα κατάλληλα µέτρα πρόληψης.  
 
Γι’ αυτό και η εκτίµηση κινδύνου θεωρείται ότι αποτελεί τµήµα µιας σωστής 
προσέγγισης για τη διαχείριση των κινδύνων στην εργασία.  
 



Στην εκστρατεία καλούνται να συµµετάσχουν εργοδότες, εργαζόµενοι, 
εκπρόσωποι των εργαζοµένων σε θέµατα ασφάλειας και υγείας, 
επαγγελµατίες, υπηρεσίες πρόληψης, υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής και λοιποί 
ενδιαφερόµενοι φορείς προκειµένου να συµβάλλουν στη βελτίωση της 
εκτίµησης κινδύνου στους χώρους εργασίας. 
 
Η Ελλάδα όπως κάθε χρόνο συµµετέχει και φέτος στην πανευρωπαϊκού 
επιπέδου εκστρατεία του Ευρωπαϊκού Οργανισµού για την Ασφάλεια και την 
Υγεία στην Εργασία, οργανώνοντας σειρά δράσεων που αποσκοπούν στην 
ενηµέρωση και την ευαισθητοποίηση όλων των ενδιαφερόµενων σε εθνικό 
επίπεδο. 
 
Η κεντρική ηµερίδα µε αντικείµενο την ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση για 
την «Εκτίµηση Κινδύνου» στους χώρους εργασίας θα πραγµατοποιηθεί στην: 
 
 

Αθήνα, την Τρίτη 8 ∆εκεµβρίου 2009 
στο ξενοδοχείο «Athens Imperial”, Πλατεία Καραϊσκάκη  

(08.00 – 15.00) 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται 
στο: 
 
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Γενική ∆ιεύθυνση Συνθηκών και Υγιεινής της Εργασίας 
∆/νση ∆ιαχείρισης της Πληροφόρησης, Επιµόρφωσης 
Και Παρακολούθησης Πολιτικής Συνθηκών Εργασίας για θέµατα Ασφάλειας 
και Υγείας (∆24) 
-Εθνικός Εστιακός Πόλος Πληροφόρησης για θέµατα Ασφάλειας και Υγείας 
στην Εργασία 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας 
∆ιεύθυνση: Πειραιώς 40, Αθήνα Τ.Κ. 101 82 
Τηλέφωνο: (210) 3214310, (210)3213673, Fax: (210)3214310 
e-mail: antchristodoulou@ypakp.gr, ikonstantakopoulos@ypakp.gr 
 
Επιπρόσθετες πληροφορίες για την Ευρωπαϊκή Εκστρατεία 2008-2009 
διατίθενται στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης www.ypak.gr  και στις ιστοσελίδες του Ευρωπαϊκού Οργανισµού 
για την Ασφάλεια και την Υγεία στην Εργασία 
http://osha.europa.eu/el/campaigns/hw2008/front-page. 

 


